

## **Встреча глав трех ветвей власти и должностных лиц страны с великим лидером Исламской революции - 9 /Sep/ 2008**

Великий лидер Исламской революции его светлость аятолла Хаменеи сегодня вечером на встрече с главами трех ветвей власти, должностными лицами и директорами различных секторов исламского республиканского строя назвал терпение и стойкость в принципах и основах Ислама и революции фактором прогресса в различных областях и, указав на господство разумности над столпами исламского республиканского строя, добавил: «Эта разумность подготавливает почву неустанных усилий для воплощения в жизнь исламских и революционных идеалов».

Указав на то, что Священный Коран делает акцент на поиске помощи в терпении и намазе, его светлость назвал необходимым принять во внимание связь этих двух элементов, дарующих счастье, и добавил: «Если терпение и стойкость соединятся с духом намаза, т.е. вниманием к вечному божественному источнику, поминанию и смиренности, то стойкость человека никогда не увидит конца, и, в таком случае, не произойдет ни малейшей задержки на пути движения человека и общества к материальным и духовным вершинам, в том числе к вершинам науки, богатства, политического могущества, нравственности и духовности».

Назвав месяц рамазан ценной возможностью для самосовершенствования, богобоязненности и достижения сути терпения и намаза, его светлость аятолла Хаменеи отметил: «Терпение в повиновении Всевышнему, стойкость перед грехом и терпение во время бед являются моментами решающими проблемы в личных вопросах, а важный момент заключается в том, что терпение и стойкость должностных лиц на этих трех аренах, а также в общественных и национальных вопросах могут подготовить почву успеха народа на политической, экономической, социально-культурной и других аренах».

Его светлость аятолла Хаменеи назвал стойкость должностных лиц в служении народу и исполнении возложенных на них обязательств, воздержанность от действий или решений, негативное последствие которых затрагивает народ, а также терпение и стойкость перед лицом бедствий таких, как политическое, пропагандистское нашествие империализма на исламский республиканский строй вполне необходимыми примерами терпения должностных лиц.

Он назвал терпение и стойкость в отношении принципов и идеалов революции и сохранение направленности строя самыми важными проявлениями стойкости должностных лиц и директоров страны и отметил: «Исламская Республика сформирована согласно основам Ислама и необходимо, благодаря терпению и стойкости, распространить эти основы на все столпы и структуры исламского республиканского строя».

Назвав несогласие исламского республиканского строя с насилием, империализмом, международной деспотией и внутренней деспотией в качестве основы вражды сторонников произвола в мире к иранскому народу, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «Мировые империалисты хорошо знают нас, мы также

хорошо видим за их бархатной внешностью кровавые когти, агрессивскую натуру и натуру вмешательства во внутренние дела, таким образом, конфронтация империализма с исламским республиканским строем является своего рода врожденным противостоянием, основанным на знании друг друга».

Назвав стойкость должностных лиц в отношении принципов и основ олицетворением истинного терпения, лидер Исламской революции подчеркнул: «Мировые притеснители посредством своих информационных сетей распространяют скандалы об исламском возмездии, исламской экономике, исламских законах, форме исламского правления и других вопросах, однако все должностные лица страны по-прежнему отстаивают принципы Ислама и революции».

Отметив господство разумности над всеми столпами исламского республиканского строя, его светлость добавил, что разумность ни в коем случае не означает капитуляцию и компромисс, более того его истинным значением являются усилия, направленные на углубление основ и поиск путей ведущих к идеалам и целям революции.

Подвергнув критике тех, кто под предлогом «разумность, умеренность и воздержание от скандала» намереваются ослабить принципы революции, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «Эти люди устали от стойкости в отношении принципов Ислама, являющейся сердечным желанием народа, но они приписывают эту усталость народу».

«Наряду со стойкостью в отношении лозунгов и принципов Исламской революции, забота о народе, труд во имя народа, переживания о народе, предание важности голосу и чувствам народа являются важными вопросами, на которые должны обратить серьезное внимание должностные лица», - добавил его светлость. Лидер Исламской революции отметил: «Когда должностные лица страны будут гордиться тем, что являются мусульманами, выступлением против империализма и деспотии, а также тем, что являются служителями народа, народ, в свою очередь, будет доволен и будет любить их».

Подчеркнув, что приверженность лозунгам Исламской революции не имеет ни малейшего противоречия с движением страны к прогрессу, его светлость аятолла Хаменеи подчеркнул: «Враг всегда прилагает усилия навязать мысль о том, что посредством стойкости в отношении ценностей Ислама и принципов Исламской революции не возможно достигнуть прогресса, хотя вопреки этому навязыванию, великий прогресс страны был достигнут, благодаря стойкости в отношении лозунгов и принципов».

Указав на изумительный прогресс в науке и технологиях, лидер Исламской революции отметил, что прогресс в некоторых сферах в стране, а в некоторых в мире является беспрецедентным и ставит Иран в число ограниченных государств, обладающих данными технологиями.

Его светлость аятолла Хаменеи назвал вопрос ядерных технологий лишь одним примером из многочисленных примеров научного прогресса страны и отметил: «Наше дорогое государство достигло хорошего прогресса на арене благоустройства, благосостояния и развития жизни народа».

Назвав некоторые записи и заявления, которые ставят под вопрос великий успех и достижения иранского народа на различных аренах оскорблением народа, его светлость добавил: «Через 30 лет после победы Исламской революции и 20 лет после кончины Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) иранский народ по-прежнему гордится лозунгами революции, а молодежь, которая не видела ни периода Имама, ни периода войны, в своих словах, искусстве и стихах воспевают великие вершины движения иранского народа и этот вопрос является весьма ценным и важным».

В другой части своего выступления лидер Исламской революции назвал похвальным и хорошим принятие во внимание довольства народа относительно решений и действий и отметил: «Должностные лица исполнительной власти должны во всех своих решениях и действиях поставить в качестве своего главного приоритета исполнение своего долга».

Посоветовав также должностным лицам исполнительной власти воздержаться от крайностей в крупных решениях, его светлость аятолла Хаменеи подчеркнул: «Крупные движения не должны останавливаться из-за страха, связанного с не реализацией или плохой реализацией, кроме того, в таких крупных решениях нельзя действовать внезапно и поспешно».

Указав на проект экономических перемен и согласие всех экспертов с его общими положениями, его светлость добавил: «Высказывания уважаемого президента о том, что проект экономических перемен будет реализован согласно закону, не торопясь и принимая во внимание все аспекты при координации парламента вызывает удовлетворение».

Лидер Исламской революции отметил: «В важных вопросах таких, как проект экономических перемен и реализация общей политики 44 статьи Конституции сотрудничество трех ветвей власти является необходимым».

На данной встрече президент ИРИ Махмуд Ахмади-Нежад во время выступления назвал положение исламского республиканского строя на мировой арене, несмотря на тяжелое политическое, пропагандистское и экономическое давление врагов, удовлетворительным и подчеркнул: «Должностные лица Исламской Республики Иран будучи осведомленными, обладая глубокой верой и национальной сплоченностью до конца стоят в защите исламских ценностей и заставят империализм горевать из-за своей приверженности принципам и ценностям».

По окончании данной встречи был совершен вечерний и ночной намазы под председательством великого лидера Исламской революции и присутствующие разговели после поста вместе с его светлостью аятоллой



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Хаменеи.